
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 5-5-2011. 

A). Siden sidst og frem til næste møde: 

  - Referat godkendt. 

  - Høringssvar er sendt. 

  - Støtteforeningsstatus er udsat til næste møde den 20/6 

  - Hjemmesiden… 19 er tilmeldt nyhedsbrev. Ikke mange. 

    ALLE STUER skal skrive på deres White board tavle,  FÅ HUSAVISEN DIREKTE I DIN MAIL og henvis til 
tilmeldingen på forsiden af hjemmesiden www.resendaycare.dk.  Det læses mere af forældre. 

B). Institutionen: 

  - Ny politik for dagtilbud. 

Kommunen`s  pjece med mission, vision, læring m.m. skal fornyes,  der skal laves ny overordnet politik, 
ledermøde har lagt op til at det laves så det ligger mere op til udfordringer for de enkelte institutioner, at 
f.eks. temperaturmålinger kunne blive noget der bruges. 

- Kulturemne i foråret:  emnet er karneval,  Spejderborgen laver  t-shirts  kasket´er   tiaraèr. 

I Resen ligger kulturdagen i forlængelse af et emne, et forløb,  andre steder synes man at det er for 
omfattende, dyrt, derfor i år uden Ratatas, i stedet med Ludvigs diskotek, og børnehaverne optræder selv 
med enkelte numre. 

- Forsikrede ledige:  Bestyrelses medlemmernes indtryk: 

Nogle har et godt indtryk og synes det fungerer godt for dem og deres børn, andre udtrykker, at i nogle 
tilfælde har personen nok mere ud af det end børn og inst.. 

Leo minder om at vi har 2 grupper af ekstra hænder:  

1. de forsikrede ledige og 

2.  Nogle i jobpraktik med flere problematiker. 

Kravene til forsikrede ledige er  når de skal arbejde med børn: ..1 prøveperiode på 4 uger, derefter et forløb 
på 5 måneder, i praktisk arbejde  også 4 ugers prøveperiode, derefter 3 måneder.  Fungerer det ikke efter 
de 4 uger skal de ud igen. 

For meget sygdom blandt de forsikrede ledige er ikke acceptabelt som udgangspunkt, da de i realiteten kun 
har ledighed som udfordring. 

Best. Minder om at vi skal huske at skrive, give besked når de starter OG når de holder igen. 

 



 

 

- Vision 2014: 

Husk at selv i den største forandring så: 90% bevares,  5% udvikles, 5% skæres væk. 

Værdier og mål. 

Ledelsen:  

Når det som nu bliver medarbejderne der leverer visionerne bliver ledelsens rolle at holde fast i dem og 
sørge for at de ikke forsvinder, glider væk i hverdagen. 

Drivhuset: 

Ligger klart der skal være fokus på en musik og bevægelsesbørnehave og egentlig musik og 
bevægelsesbørnehave fra 2014 

Klubben: 

Også her falder børnetallet…  Klubben skal være de unges fristed… give dem der falder udenfor andre 
grupper starten på et godt liv, også unge som ikke nu hører til målgruppen… Klubbens funktion skal være at 
hjælpe, give start til et godt liv med fællesskab o.s.v. 

Kernehuset: 

Det sanselige hus.. fortsat med 3 stuer men mere på tværs efter aldersgrupper.  Det HELE barn.. et kreativt 
værksted, motorik, sprog m.m. 

Kommentarer og forslag fra forældrebest.: 

Til skovbørnehaven: Struktur, struktur på at tingene bliver gennemført, sæt tid på det.  De 3 læringsrum 
bliver for let i rum 3…så hav mere fokus på rum 1 og 2.  Motorisk, tænk gåturen væk fra stien, op og ned ad 
bekke o.s.v.. 

Til Kernehuset: Det sociale fokus , det at være sammen med andre er det vigtigste. 

Til Drivhuset:  Et ønske om at bevare billede cd til hjemlån, kopiering.  Instrumenter i forbindelse med 
musikundervisning fra sept. I forbindelse med børnehaven, kunne noget tilsvarende tilbydes omkring 
motorikken ..evt. praktikforløb for en fys. Stud. Fra fys. Skolen i Holstebro.. Genkendelighed og traditioner, 
kunne børnene evt. via hjemmeside få en lille mappe med børnehavesange. 

VALG til forældrebestyrrelsen: 

Drivhuset og vidensgruppen skal vælge  repræsentant. Oplæg om hvordan det opleves at være i 
forældrebest. 

Forældremøde d. 26-5 

Drivhuset ..oplæg fra Helle om børn og sprog. 

Kernehuset og skoven tager værdispørgsmål fra temperaturmålingen op. 



 

 

SOMMERFEST: 

Hvad skal der planlægges i fht. Lene P. indkalder til et møde en tirsdag eller onsdag kl.17.15. 

Næste møde:  

Hvordan får vi flere børn..( inv. Alle forældre fra Resen Vinde ind når barnet er 2 ½ år. 

Oplysninger.. pjece som udleveres af sundhedsplejerskerne skal fornyes…opdateres. 

Støtteforeningsstatus 

Sommerfesten status 

Bestyrelses middag d.20-6. 

Næste møde holdes på Sallingsund Færgekro, hvor dagens middag serveres med dejlig kold vand til. + en 
isdessert i form af en rund chokolade is. 

Mødet starter kl. 17 og ovenstående middag er fra kl. 19. Afgang fra Resen Daycare kl. 16.30 ved fordøren. 

Referent  Hanna  
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